

干部为亲人谋取危房改造补助款被查处

“他确实不符合补助款领取的条件,有了纪委的监督,大家都觉得公平了。”日前,听说杨某的危房改造补助款清退了,泸州市泸县玉蟾街道龙华村的一些群众纷纷感慨。

身为国家公职人员,利用自己的职务之便,为亲人谋取危房改造补助款,不仅害了自己,也害了他人。目前,涉事的县、街道、村“三级”干部均受到相应的处分。

该问题线索的取得,得益于泸州市在扶贫领域腐败和作风问题治理过程中创新推出的“五个三”工作法。该县纪委在“精准巡访”期间,发现了该问题。

“你们是县纪委吗?我有个问题想反映……”2017年5月17日,泸县纪委监委精准巡访组走村串户到龙华村时,一名老人主动走出来想反映问题。

看着老人有些迟疑,纪检干部姜勇连忙说:“是啊,您放心,有问题您大胆反映,我们纪委是有规定的,肯定会为您保密。”老人听后,像吃了颗“定心丸”,便将问题线索娓娓道来。

事情要追溯到2014年7月,泸县玉蟾街道(原福集镇)村镇建设中心工作人员卢某的公公杨某,在不

符合危房改造条件的情况下,违规被纳入危房改造范畴,享受危房改造补助款1万元。

“如果这个线索属实,可能会涉及到县、镇和村‘三级’干部,我们一定要谨慎,先取证,再找当事人……”姜勇带着问题线索回到办公室后,会同纪检室同事对该线索进行研判,随即成立调查组开展初核。随后,调查组来到泸县住房城乡建设局,提取了近几年来福集镇危房改造户名单、审批资料以及当年危房改造的政策文件等,一一核查。

经调查,2014年9月,龙华村共有4户群众申请并获得危房改造补助,其中2户属于建档立卡贫困户,1户为低保户,该3户均符合政策条件。但杨某育有一子三女,其儿子杨某某为泸县住房城乡建设局工作人员,儿媳卢某为福集镇村镇建设中心工作人员,均系财政供养人员,故不符合2014年危房改造补助政策。

此外,为夯实证据链,调查组分别对福集镇、村相关干部开展谈话,发现卢某、杨超确实涉嫌优亲厚友问题。至此,案情基本清晰,调查组当即对卢某、杨某某开展谈话。

“你身为国家公职人员,违规为你公公申报危房改造指标,并领取了1万元的补助款,可有此事?”调查组工作人员开门见山地问卢某。

“没,没……你,你们怎么知道的?”卢某惊慌地说。

“通过前期调查取证,有充分证据证明你和你丈夫存在优亲厚友的问题,你是否承认?”调查组工作人员再次追问。

“是的,当初想到村上有指标,不用白不用,现在想想真是后悔啊。”卢某迟疑了一会儿,便将事情的来龙去脉向调查组全部交代了。

“为了1万元,这么多人被处分,是我纪律意识淡薄,我真心悔改,接受组织处分。”谈话中,杨某某对自己违规违纪问题也做了深刻的检讨。

“这个案件就是发生在群众身边的典型案件,严重侵害干群关系,削弱政府公信力,必须严肃查处,以确保群众利益不受侵害。”泸县县委常委、纪委书记喻斌在讨论处分决定时严肃地说。

2017年7月28日,杨某某受到行政警告处分;卢某受到行政记过处分;玉蟾街道村镇建设中心工作

员刘某、付某分别受到党内警告处分和行政警告处分;龙华村时任村主任文某受到党内警告处分;龙华村副主任李某受到党内警告处分。违纪所得1万元收缴县财政。

据了解,自去年以来,泸州市持续开展群众身边腐败问题治理工作,在治蝇贪、聚民心、固根基过程中,创新实施“五个三”工作法。一是抓好巡访重点、实地走访和定向延伸“三个环节”,开展精准巡访,深挖群众身边腐败问题;二是用好违纪线索提级查办、交叉查办和蹲点查办“三个查办”,加强纪律审查,严惩敢动扶贫“奶酪者”;三是搞好干部集体性谈话,针对性约谈和违纪干部谈话“三个谈话”,引导干部直面问题;四是开好案情通报会、现场清退会和整改反馈会“三个会议”,提升群众满意度和获得感;五是建好源头监督、内部监督和外部监督“三个机制”,推进长效治理,筑牢廉洁防火墙。

截至目前,该市共收集问题线索1309条,立案848件,处分822人,挽回经济损失2692余万元,群众满意度和获得感不断提升。

(吴威 本报通讯员 刘传福)

[NEWS]
时讯

南江县 沙河镇紧抓“三个结合”落实扫黑除恶工作

本报讯 自开展“扫黑除恶”专项斗争以来,巴中市南江县沙河镇创新推出“三个结合”机制,将“扫黑除恶”工作落到实处。

宣传上与农民夜校相结合。在通过悬挂横幅、QQ群、微信群、村村响广播等形式进行宣传的同时,该镇还将“扫黑除恶”专项斗争的各级文件、会议精神、工作部署等纳入农民夜校的学习内容中,进一步使广大群众明确“扫黑除恶”工作的内涵、对象、方法步骤等。

打击上与反腐倡廉相结合。针对排查出的各类涉黑涉恶人员,该镇协同派出所、司法所等部门依法对其进行打击。同时进一步强化党风廉政教育,提升党员干部的廉洁自律意识,使涉黑涉恶犯罪得到根本遏制。(方敏)

岳池县 镇裕派出所全力护航中考

本报讯 中考期间,广安市岳池县公安局镇裕派出所结合辖区实际,精心安排、合理部署,全力护航中考,获得辖区群众的一致肯定。

中考前夕,该所组织相关人员认真研究,对辖区各学校周边道路交通环境进行了专项整治,确保学校周边交通井然有序。同时,针对辖区

(张毅)

提个醒

非法集资须警惕

6月17日,自称央企背景、号称交易量达800亿元的网贷平台唐小僧母公司资邦金服却被警方查封。截至目前,在唐小僧QQ群里,不少投资人称,微信客服已联系不上,不能提现。

近年来,人民群众生活水平不断提高,投资理财意识日益增强,越来越多的人把储蓄资金用于投资,希望“以钱生钱”,增加家庭财富。与此同时,投资管理、财富管理、私募股权投资、信息咨询、网络借贷等机构纷纷设立。但部分机构假借“投资理财”名义,通过保本、高收益、无风险、有担保等虚假宣传,诱骗群众签订合同、出借资金。更有甚者,他们打着房产买卖、商铺租赁、养老项目、民办学校、零元购物、消费返利等旗号,干的是非法集资的勾当。一旦这些机构出现投资失败、资金链断裂等风险问题,极易发生关门停业、携款“跑路”等情况,参与人往往损失惨重,有的甚至血本无归、倾家荡产。

以集资买房为借口。通常是不法房企以内部优惠认购等形式公开融资,很多不明真相想要买房的群众还以为自己占了便宜,结果是钱被骗跑了,房子连个影子都没有。

假扮养老机构。这也是常见的非法集资形式,这几年特别多。一种是以投资养老公寓等养老项目为名,另一种是以销售保健、医疗等养老服务为幌子,专骗老年人的钱。

消费返利。“消费购物的钱不仅全额返还,还能赚钱。”“商家、消费者共享利润分红”“消费多少返多少,在日常消费中就能创富。这些听起来只赚不赔的买卖,虽然会引起部分消费者的质疑,但是,同时也让一些人怦然心动并且为之付出行动。

此外,以众筹、私募基金、农民合作社等为名义的非法集资形式,也需保持警惕。(本报综合)

清算公告

江安蓝山空间装饰工程有限公司(统一社会信用代码:915123MA62A9UXN)2018年6月18日经股东会决定注销公司,清算组由董云舒、郭康康、代春、童飚、张荣斌组成。请本公司债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。特此公告。

联系人:李华维 电话:15283117413

清算公告

江安蓝山空间装饰工程有限公司(统一社会信用代码:915123MA62NWMW9U)2018年6月22日经股东会决定注销公司,清算组由董云舒、郭康康、代春、童飚、张荣斌组成。请本公司债权债务人自公告见报之日起45日内向本公司申报债权债务。特此公告。

联系人:李华维 电话:15283117413

江安蓝山空间装饰工程有限公司(统一社会信用代码:915123MA62NWMW9U)2018年6月22日

简阳市新市镇书普小五金经营部

营业执照正副本:511021719719

税务登记证副本税号:511021719719

0002962333遗失作废。

■上海奥鑫物业管理有限公司

营业执照正副本:510105MA1

6119341J遗失作废。

■成都鱼宝文化传播有限公司

营业执照正副本:510108MA61VVWG

000244遗失作废。

■简阳市汇阳亚服装店营业执照正副本:510108MA62M8QW9U

00027618遗失作废。

■成都都江堰市金鑫机械制造有限公司

营业执照正副本:510108MA61V00024遗失作废。

■成都都江堰市老爹餐饮店营业执照正副本:510108500024遗失作废。

■成都都江堰市金鑫机械制造有限公司

营业执照正副本:510108500024遗失作废。

■成都都江堰市金鑫机械制造有限公司

营业执照正副本:51010850